联合国安理会紧急讨论红海局势

新华社联合国1月13日 电(记者 尚绪谦)联合国安 理会 12 日晚举行紧急公开 会,讨论美英等国空袭也门后 的红海局势。联合国负责中东 联合国代表张军指出,安理会 武力, 有关国家对也门悍然采 取的军事行动无助于保护商船 安全和航行自由。大多数安理

海局势时说,美国和英国12 日在另外四国的支持下,对也 和美英等国对也门的空袭,说 明地区紧张局势正在升级,将 对也门、地区和全球范围数以 百万计的人造成影响。

张军在发言中说,中方遗 憾地看到,有关国家对也门悍 然采取的军事行动不仅造成基

事行动加剧地区紧张局势表示 础设施破坏和平民伤亡,也加 剧了红海水域的安全风险,无 助于保护商船安全和航行自 由。有关军事行动还可能冲 击也门政治进程。必须指 出,安理会从未授权任何国 家采取的军事行动同安理会刚 刚通过的第2722号决议宗旨

势是加沙冲突外溢影响的表现 之一。一边放任加沙冲突延 恐怕是一厢情愿的错觉。一边 主张防止冲突外溢,一边又火 上浇油、挑起军事对抗,这更 是自相矛盾、不负责任的。中 东地区已经处在极度危险的边 缘, 当前最应该避免的是鲁莽 的军事冒险主义,最需要的是 冷静克制, 防止冲突进一步扩

俄罗斯常驻联合国代表涅 边贾在发言中指出,美英等 国的空袭没有法理基础。美 英及其"卫星国"再一次严 重违反《联合国宪章》和其

他国际法准则,进一步加剧了 业已处在战火中的中东地区的 不稳定。

桑比克、圭亚那、阿尔及利亚等 国代表对美英等国的军事行动加 剧地区紧张局势表示关切。瑞士 和塞拉利昂代表指出,美英等国 的军事行动过火。马耳他代表 强调必须避免紧张局势升级, 呼吁有关各方保持克制。美英 两国代表对空袭也门进行辩解。 日本对美英等国的军事行动表示



喜迎新春

1月13日,在江苏省扬州市曲江小商品批发市场,市民在选

春节临近,人们在传统民俗活动中体验节日习俗,欢欢喜喜 迎接新春佳节。

"百花迎春"大联欢

彰显文艺新气象

(记者 王思北 高蕾)"百花

2024 春节大联欢" 13 日在北

京举行。本次大联欢以"龙腾

万里 百花迎春"为主题,老

中青艺术家同台献礼, 各艺术

门类的精品力作汇聚一堂,展

现文联文艺工作新气象新作为。

篇章,设置多个外景场地,演 出的节目跨界混搭、多元融

合、紧扣时代,展现文艺界百

花齐放、百家争鸣的壮丽图

开演出序幕,歌曲联唱《唱响

幸福歌》唱出美好心愿; 创意

非遗表演《龙行天下》拉

(记者 孙清清 马意翀) 1 中。

本次大联欢分为文明之 花、青春之花、时代之花三个

一中国文学艺术界

新华社北京1月13日电 节目《诗仙》彰显传统文化的恒

根本方向……

久魅力;音乐舞蹈《舞动八音

盒》灵动优美;尾声歌曲《到人

民中去》凸显文艺为人民服务的

文联终身成就美术家荣誉称号获

得者常沙娜、中国文联第十届荣

誉委员田华、"人民艺术家"王

重要品牌活动,至今已举办22

届。本次大联欢由中国文联主

承办、各全国文艺家协会协办。

节期间通过卫视频道和网络平台

据悉,这台联欢演出将在春

"百花迎春——中国文学艺 术界春节大联欢"是中国文联的

蒙为大家送上新春祝福。

中国科学家成功实现"量子电子商务"

记者 张漫子)中国科研团 从近期提出一种量子电子商务 方案,在国际上首次实现5用 中的量子电子商务应用场景演 示,为完整的电子商务交易流 程提供了无条件的安全性保 证。相关论文已发表在美国 《科学》杂志子刊《科学进

全球范围内, 电子商务已

务方案均采用公钥加密算法对 信息的机密性、真实性、完整 性和不可抵赖性进行保护,其 安全性是基于计算复杂度的假 设,未来可能受到算力呈指数 级提升的量子计算机的严重威

量子信息技术被认为是解决信 息安全所有要素、实现数字支 成为拉动经济增长、提升经济、付无条件安全性的理想途径。 过发展量子数字支付协议,成 功确保了身份认证和支付信息 的防伪造。然而, 要确保整个 电子商务交易过程无条件安 全,还需要解决"不可抵赖" 这一特殊信息安全要素,国际 上尚未就此提出切实可行的解

子数字签名的实用化,中国科

院教授陈增兵、中国人民大学 物理学系副教授尹华磊领衔的 团队将量子数字签名作为一项 底层技术,通过秘密共享的非 对称特性和量子态的隐私特性 等,构建了一个无条件安全的 量子电子商务协议。

实验中, 研究团队基于 "四相位测量设备无关的量子 态传输技术",构建了一个5 学家已有近十年研究积累。在 用户的量子网络。该网络结构 发展。

付验证, 因而不需要固定中心节 点。通过将系统中所有量子态制 备、传输偏差量化为信息泄露, 可衡量协议的失败概率。该方案 成功验证了将兆比特交易文件的 秒量级处理速率扩展到百公里光 纤传输的可行性。

据介绍,这一量子电子商务 方案具有广阔的应用前景,有望 推动数字经济的高速安全可持续

海口:进境飞机维修业务火热



这是在海南自贸港一站式 飞机维修产业基地里的机库里 检修的境外飞机(1月12日

新年伊始,海南自贸港一 站式飞机维修产业基地迎来多 单境外飞机维修业务,包括菲 律宾皇家航空、泰国亚洲航空 公司、爱尔兰租赁公司 AER-CAP等。据悉,维修所涉及航 材部件均享受海南自贸港维修 航材免税的优惠政策

"生鲜灯禁令"实施首月显成效 让食材"真本色"回归

"生鲜灯禁令"实施首月以《菜、鲜肉、水产、熟食等区域》要,但什么样的照明等设施才 来,各地市场监管部门已检查 仔细检查,现场发现某食品店 食用农产品销售者30余万家 次,对仍在使用"生鲜灯"的 人员当即从"生鲜灯"区域拿 近3万家食用农产品经营主体 责令整改, 对拒不改正的开出 多张罚单。群众普遍反映,原 先市场里红红绿绿的"生鲜 灯"不见了,终于能看清肉菜 瓜果的自然本色了。

根据市场监管总局发布的 《食用农产品市场销售质量安 全监督管理办法》,从2023年 12月1日起,销售生鲜食用农 产品,不得使用对食用农产品 显改变的照明等设施。

场、商场超市、生鲜果蔬门店 超开展专项整治行动,目 等食用农产品销售场所为重 前全市240家农贸市场肉 点,对可能影响消费者感官判 断的"生鲜灯"使用情况进行 全面排查,对使用不符合要求 灯具的商户现场提出整改要 求,并督促落实。

今年元旦过后,湖南省凤 凰县市场监管局执法人员到沱 全面开展"生鲜灯"禁用 江镇某市场突击检查。执法人 排查治理行动。

据市场监管总局统计, 员在该生鲜市场的活禽、蔬 使用了一盏"生鲜灯", 执法 出肉品在普通照明灯光下进行 比对,呈现的肉品颜色大相径 庭。店老板坦承,市场监管人 员此前已多次上门宣传,但自 己仍抱有侥幸心理,在店内3 盏照明灯中使用一盏较为隐蔽 的"生鲜灯",市场监管执法 人员当即责令整改。

记者了解到,浙江省制定 生鲜门店食品安全规范治理行 动方案,将灯光照明要求纳入 的真实色泽等感官性状造成明 安全管理规范,督促生鲜经营 户规范使用照明灯具。宁波市 办法实施以来,各地市场 对全市农贸市场、农贸市场周 监管部门以农批(农贸)市 边及社区生鲜店铺、大中型商

类交易区域照明灯具完成 整改,1036家生鲜店铺 和大中型商超率先整改到 位,累计更换生鲜灯 4700多盏。江苏省通过 暗访与检查同步等方式,

是符合要求的? 市场监管总局食品经营司

有关负责人表示,新修订的农 产品质量安全法要求完善农产 品生产经营全过程管控措施, 实现从田间地头到百姓餐桌的 全过程、全链条监管, 这就迫 切需要从食用农产品市场销售 环节明确相应衔接要求。 据介绍,《建筑照明设计

标准》(GB 50034-2013) 规 定了商店、超市、农贸市场等 各类公共建筑的照明标准值 (包括照度标准值、统一眩光 值、一般照明照度均匀度和显 色指数),可以作为商超、超 市、集中交易市场、生鲜门店 等食用农产品经营场所设置照 明灯具,不得使用有色光源、(记者 赵文君)

根据浙劳社监[2007]90号文件精神, 浒运公路坎墩永安

以上单位如有拖欠农民工工资行为,请

慈溪市慈通建设发展有限公司

二〇二四年一月十二日

路至新区滨海大道段工程(杭州湾新区段),已按合同全部

于即日起30天内与我公司联系。 联系人: 方工 联系电话: 15058227587

禁用"生鲜灯"固然重 明灯具的参考依据。

采取多种形式进一步细化食用 农产品经营场所照明等设施监 管要求。记者走访一些市场发 现,各家档口此前鲜艳的"生 鲜灯"几乎看不到,白色的节 能灯已经是"主旋律",摆放 的食材去掉"美颜""滤镜", 更能直观看到产品原本的色 泽,消费者购买起来也更放

湖北省市场监管局建立基 层监管所、市场开办者、食用 农产品销售者和消费者"四方 协调"机制,把对菜市场照明 灯具使用的认识统一到"还肉 菜瓜果自然本色"上来,明确 了"参照选用接近日光原色照

不得加盖有色灯罩、不得误导消 一些地方结合本地实际, 费者"等标准,为灯具替换提供 了既符合传统认知、又有技术标

准支撑的可操作依据。 浙江省市场监管局对接专业 技术机构开展灯具技术指标的比 对实验,开展农贸市场肉类摊位 灯具实证活动,将"农贸市场肉 类交易区灯光照明采用合理技术 值"列入放心农贸市场认定标 准,在全省新申请创建的370家 农贸市场中先行更换2.8万多盏 规范照明灯具。

下一步,市场监管总局将持 续加大市场监督检查力度, 防止 "生鲜灯"反弹回潮,维护正常 的市场秩序,保障消费者合法权

新华社北京1月13日电

声明说, 搜救行动正在进行

"前沿部署"至美国海军第五舰 里附近海域执行任务时失 队任务区域,为一系列行动提供

兹定于2024年1月13日开始十日内在建设现场、宁波 前湾新区(网址: http://www.qianwan.gov.cn)公示宁波杭州湾新区海泉湾旅游开发有限公司宁波杭州湾新区文旅宜居项目1#-3、2#-1地块变更方案。拟公示的建设项目地址 为:杭州湾大道西,若瑜路北。新区分局联系电话: 77: かい 1977 (2017) (2

兹定于2024年1月13日开始十日内在建设现场、宁波

前湾新区(网址:http://www.qianvan.gov.en)公示宁波杭州湾新区海金开发建设有限公司前湾新区熊出没小镇配套停车场工程(一期)方案。拟公示的建设项目地址为:宁波前湾新区龙宝路东,规划路南。新区分局联系电话: 89388771、89388770。

宁波市自然资源和规划局前湾新区分局 二○二四年一月十三日

■新华社发

月12日14时55分许,河南平 顶山天安煤业股份有限公司 十二矿发生一起煤与瓦斯突 抓好安全生产工作。在专家指导 下,对失联人员制定具体施救方 出事故。记者13日从河南省

新华社郑州1月13日电 脱险,抢险救援仍在紧张进行

河南平顶山煤矿事故追踪:

10人遇难6人失联

平顶山市应急管理局获悉, 案,全力开展救援;组织专班, 截至13日15时,经全力搜 妥善做好有关善后工作;对全市 安全生产开展全面排查; 认真配 救、核实,已确认10人遇 难,6人失联,其余人员全部 合事故调查。

也门胡塞武装说 美英再次空袭萨那

视台13日报道,"美国和英国 侵略者"当天凌晨对也门首都 萨那再次进行空袭。

马西拉电视台说, 空袭袭 击了萨那北部的戴拉米空军基 地。报道未提及人员伤亡情 当地目击者说,爆炸威力

很大,整个萨那北部都能听到 爆炸声。 这是继12日凌晨美英空 张局势升级。

袭萨那等地后, 胡塞武装目标 再遭打击。戴拉米空军基地在 12日的空袭中也曾遭轰炸。

美国中央司令部13日发 表声明说,美国海军"卡尼" 凌晨3时45分使用一枚"战

新华社开罗1月13日电 斧"导弹空袭了胡塞武装的一处 (记者 王尚) 萨那消息:据 目标。美军称,这次袭击是12 也门胡塞武装控制的马西拉电 日空袭行动的延续,旨在打击胡 塞武装"袭击海上船只的能力"。

> 美英两国12日打击也门胡 塞武装多处目标后,该武装"最 高政治委员会"当天发表声明 说,将打击"美国和英国的所有 利益"。与此同时,中东地区国 家对美英两国和胡塞武装之间冲 突升级表示严重关切,一些国家 谴责美英两国侵犯也门主权的行 为,认为这将进一步导致地区紧

新一轮巴以冲突爆发后,也 门胡塞武装使用无人机和导弹多 次袭击红海水域目标。胡塞武装 表示,关联以色列的船只是该组 织的"合法打击目标",袭击行 号导弹驱逐舰于萨那时间当天 动将持续到以色列停止对加沙地 带的军事打击为止。

在索马里附近海域失踪 新华社华盛顿1月12日 电(记者 邓仙来)美国中央 中,暂时不会公布更多信息。

两名美海军士兵

司令部12日发表声明说,两 名美国海军士兵11日在索马 声明还说,这两名士兵被